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بارمسوالاتردیف

.سه جمله بعدي دنباله زیر را مشخص کنید1

1,3,4,7,……

75/0

.یدسه جمله ما قبل آخر دنباله داده شده زیر را بنویس2

3و8و13و........و85

1

1.را بنویسید این دنباله به چه عددي نزدیک می شود11بر 5دنباله تقریبات اعشاري 2

.را طوري تعیین کنید که سه جمله زیر یک دنباله هندسی باشندxمقدار 3

2x+3,x,x+2

1

:حاصل عبارت زیر را بیابید3

85 84 )a

6 33 147)b
4 3 55)c

3

. ع روبرو را مشخص کنیددامنه و برد تاب4

؟ چرا؟آیا تابع وارون پذیر است 

1

.را بدست آورید و نمودار تابع را رسم کنیدbو aرابطه زیر یک تابع است مقادیر گر بدانیما5

{(a-1, 2) ,(5 , a-2) , (a-2 , b+3) , (3,5) ,(5,3)}

25/1



1.دامنه و برد تابع را بنویسید.کدام یک از اشکال زیر تابع است6

.آیا یک به یک است یا خیر؟ در صورت مثبت بودن جواب وارون آن را بنویسید) از روي نمودار  ون داده شده تعیین کنید، الف7

.معادله جبري وارون را نیز بیابید) ب

5/1

75/0جدول زیر را تکمیل کنید8

75/0.باشد همانی {(3, a+b) ,(a,1)}تابع ید که را طوري تعیین کنbو aمقدار 9

.دامنه و برد را تعیین کنید، نمودار توابع داده شده را به روش انتقال رسم کرده و سپس در هر مورد 10
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دامنه تابع 11
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1.تعیین کنیدرا

)())((تابع 12 23  xxxg زابه ازاي چه مقادیريx1قابل قبول است؟

1.علامت کنیدرا تعیین2x2-3x+1-درجه ي دوم عبارت 13

20. موفق باشید

نوع بازه نمایش با نماد بازه نمایش بصورت 
مجموعھ

نمایش ھندسی
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